

固军水库工程建设征地实物指标调查动员培训会召开

本报讯 4月21日,固军水库工程建设征地实物指标调查动员培训会在万源市召开,市委副厅级干部陈中华作了动员讲话。

固军水库是水利部和四川省人民政府联合批复的《四川省渠江流域防洪规划》确定的近期兴建的防洪控制性水库之一,也是达州等城市防洪体系的重要组成部分,已列入《全国大型水库建设总体规划意见(2013~2015年)》,并已纳入国务院确定的172项重大水利工程项目。

固军水库工程主要以防洪

为主,兼顾发电。工程设计水库总库容1.31亿立方米,防洪库容0.87亿立方米,电站装机容量1.2万千瓦,最大坝高80.8米,工程总投资20.14亿元。工程建成后,结合下游古城镇堤防建设、河道整治与清障,可大大提高达州城区及宣汉县城的防洪能力,同时对万源市的经济发展起到积极的促进作用。工程自启动前期工作以来,先后取得了地震安全评价、选址意见书、建设征地实物调查细则及工作方案等批复。

(陈双飞 本报记者 龚其明)

我市首次集中培训辅警

本报讯 近日,我市80多名辅警在市公安局培训基地进行培训。此次培训的辅警是公安部门维护社会稳定的重要力量之一,分布在各个交警单位、基层派出所、特巡警一线等。

据介绍,此次首批集中培训后,全市2000余名辅警将分批在培训中心进行集训。

据了解,集训和普通民警培训一样,以“轮训轮值、战训合一”的标准开展,采取“统一组织、封闭培训、分类结业”的方式,训练内容包括职业精神、纪律作风、基本业务和队列体能,涉及警容警姿、礼仪常识、法律

知识、工作规范和流程、警务实战技能战术等。

“辅警规范化建设已经走出了关键的一步。”市公安局相关负责人介绍,此次集训是辅警队伍迈向规范化、职业化、专业化的第一步,所有的集训科目都参照普通公安民警终身职业训练体系制定,大力提升辅警队伍职业素养和专业水平。从而实现“把辅警当民警看、把辅警当民警待、把辅警当民警用、把辅警当民警管”,确保辅警队伍随时能够“拉得出、冲得上、打得赢”。

(刘亮 本报记者 程科)

达州首届党报读者节·我和党报的故事 征文大赛

我的第一首诗歌发表在《达州日报》

□张浩宗

我的第一首诗歌发表在《达州日报》(原《通川日报》)“巴山”副刊上,那一年我16岁,还是一名青涩的高中生。这首诗歌的发表,无疑成为我漫漫文学旅途上的起点,无形中给了我信心上的支持,并鼓励和鞭策我将阅读和写作的爱好延续到现在。

读中学时,我常常偷着翻看父亲的笔记本,那上面写满了页页长长短短的分行文字,后来我才知道,父亲写的是诗歌。如有发表的,父亲就会在文末批注一笔,此诗发表于某年某月某报刊某版面。如找到了样报样刊,父亲就把自己的作品剪贴在一个本子上。直到现在,父亲的几本作品剪贴集仍被他保留着,因发黄古旧而更显弥足珍贵。

上世纪六十年代,受誉满巴蜀、名震全国的青年诗人梁上泉的影响,父亲爱上了文学,并在一些报刊上发表诗歌、散文等文学作品。父亲有一首诗写得劲道十足,极有韵致和想象力,至今我都能背诵:沿河号子连串响/两岸山歌震山风/惊动船家老头子/摇船来栽丰收粮/喜得船家拿掉头/笑得胡子翘上梁。这首诗虽然带有明显的时代烙印,但我一直固执地认为,在那个特殊的年代,实属难得一见的好作品。

那时,我在心里一直把父亲看成是一个很神秘的人。父亲平常谨言慎行,低调做人,想不到他的心底却蕴藏着火焰般燃烧的热情!我想,要是我也能写出诗歌在报刊上发表就好了。但父亲绝不允许我偏科,更不要说偷投稿了。父亲要我考大学!

但我终究没有考上大学。1984年,我通过公开招聘进入工商部门,一晃就是30多年过去了。经过地区工商干校3个多月的培训后,我被分配到大巴山深处的八台工商所工作。八台地处边远,荒凉而偏僻,文化生活十分贫乏,我在心里直打退堂鼓,老大不愿意去,但我还是硬着头皮骑着单车捎上简单的行李,迎着偏偏倒倒的北风上路了。

办公地点设在一条孤独的公路边上,偶尔有过路车辆嗡嗡擦过,绝尘而去,衬得矮矮的平房简陋极了。所长和同事“隆重”地接待了我。所长接待我时显得格外热情,他来自农村,朴实而憨厚。他嘿嘿地笑着,脸上的风霜犹如山中顽石。他将我安排在一间靠边的宿舍里,床是现成的,却没咋铺床。午饭后,所长

领我到附近农家寻稻草。我们一人骑一辆单车,一路上都有熟人对他打招呼,他总是风趣地和对方开着不深不浅的玩笑。不知不觉,我们来到了一农户家,三言两语,所长便把所需稻草架满了两辆单车的货架上……当晚,伴着风呼呼吹拂的声音,闻着身体下尚未压结实的稻草发出的幽香味,回想着白天的一幕幕,我一夜梦寐,一夜迷糊,醒来已是红日临窗……

父亲抽空从城里来看我。随父亲一起到来的还有一辆六轮车,车上载着满满一车煤、一个回风炉和几捆干柴。父亲蹲下身子摸着我的裤管,眼里有泪花闪烁。他急忙从附近商店里买来一条绒裤,我穿上后显得肥大了一些,但一股暖流却穿透了我的全身,直向心里涌去……父亲坐在火炉边,一边淘米煮饭,一边笑嘻嘻地将走时带上的几本文学作品书籍和他发表在《通川报》等报刊上的文章剪贴交给我。他鼓励我说:“娃呀,要安心工作,学会独立生活,学会自己照顾自己。业余时间多读读这些书吧,多读书就有写作的愿望,我知道你的中文写得不错。”

父亲的话,成为我30多年来扎根基层、坚持业余写作不辍的不竭动力。从此,在漫长寂寞的业余生活中,读书和写作融进了我生命的血液,伴着临窗的一片青松翠柏,“耳得之而为声,目遇之而成色”,面对着这片生命的原色,我不断放飞温馨的遐思和辽远的想象,不为功利所惑,不为都市所动,甘于清贫,淡泊人生,一次又一次拂逆了上级和好友帮我调动工作走出大山的好意。

一份耕耘一份收获。如今,我的作品已散见《延河》《运河》《伊犁河》《百花园·中外读点》《北方作家》《小小小说月刊》《奔流》《华夏散文》《农民日报》《当代小说》《三峡诗刊》《诗人》《中国商报》《中国国土资源报》等全国报刊,还有部分消息、通讯报道、人物通讯等见诸全国报刊,部分作品入选文学选本,多篇作品在全国文学赛事中获奖,作品集《远山远水》也由珠江文艺出版社出版了。

我感激一路上默默扶持我的所有敬业的编辑、同仁和朋友。今后,我会继续坚持订阅《达州日报》,执着、不变初心地向《达州日报》投稿,守好精神家园,走过春夏秋冬、走过无尽岁月。

市地税局:做好“三篇文章” 锻造清廉队伍

本报讯 近年来,达州市地方税务局将党风廉政建设贯穿穿税治企全过程,以做好责任落实、正风肃纪、文化建设“三篇文章”为抓手,抓实全面从严治党“两个责任”,营造风清气正的干事创业环境,锻造了一支勤政廉洁的干部队伍。

打造闭合链条 做好“责任落实”文章

牢固树立主体责任主动意识,打造闭合式责任链条,全面落实“两个责任”。

该局及时制定出台了《达州市地方税务局关于落实党风廉政建设主体责任和监督责任的实施意见》,细化主体责任和监督责任的实施意见,细化主体责任清单目录,建立年度工作任务台账,明确时间进度、工作目标、责任单位和责任领导,实行项目化推进。

大力推进“工作议案制”,推动“四个同步”和“四个亲自”要求落实。

着力推行“定期汇报制”,每年2次集中听取各责任主体责任落实情况专题汇报。推行“述责述廉制”,在年初党风廉政建设专题会议上,轮流安排一定人员进行集中述责述廉,让各责任主体在红脸出汗中增强责任担当意识。

该局还明确了责任制落实情况考核

指标,加大责任制落实情况的督促检查力度。对连续2年排名靠后的既往绩效考核扣分,又诫勉谈话,及时亮出“红牌”;对因失职失责,造成单位出现重大违纪违法案件的实行“一案双查”。

狠抓节点重点 做好“正风肃纪”文章

将执行中央八项规定和各级正风肃纪要求作为日常监督执纪问责的重点,借力发力,抓常抓长,持续优化政风行风。

强化抓早抓小,紧盯重要时间节点,利用微信、微博、QQ群、短信开展廉政提醒。组成明察暗访组深入各单位开展集中巡查,将巡查结果在一定范围内通报曝光。实行双签字背书办法、月报告和零申报制度,对八项规定精神落实情况开展常态化监督。

强化基层监督,扭住基层一线这个“最大多数”,创新推出“统一管理、集中办公、分派派驻、动态监管”的基层派驻纪检监察员管理模式。按照不低于30%的比例选配41名派驻纪检监察员,实现全市114个基层地税机构全覆盖。赋予基层派驻纪检监察员重大事项决策权、资料账目检查权、征管系统查询权、廉政情况建议权、廉政档案查阅权和问题整

改监督权。

建立长效机制,坚持风险导向,分层分类组织开展风险排查,建立高、中、低动态防控名录库,完善风险防控机制。会同市人民检察院出台《关于在预防职务犯罪工作中加强协调配合的实施意见》,定期召开联席会议,形成预防税务系统职务犯罪工作合力。制定《达州市地方税务系统关于严禁地税人员大操大办婚丧喜庆事宜的暂行规定》和《公务用车单车核算管理办法》,积极推广应用“两权”监督管理信息系统,确保权力规范行使。

坚持润物无声 做好“文化建设”文章

坚持内外并举、润物无声,着力加强地税廉政文化建设,营造风清气正的育廉保廉环境。

深化警示教育,充分利用川东监狱和达州监狱两大基地优势,每年组织1次较大规模的实地警示教育活动。开展“一把手”上廉政党课和纪检组长作形势报告活动,集中通报系统内外典型案例,分析新形势,提出新要求。

深化会前学习法活动,在党组会、中心组学习会、局长办公会等会议集中

学习最新出台的党纪党规、法律法规和税收政策,不断提升干部职工的纪律规矩意识。

深化道德讲堂活动,将道德讲堂作为“高线”树立的有效载体和助推器,坚持每季度开讲,由“一把手”示范引领,轮流安排系统内的先进典型登台讲身边人、身边事,汇聚正能量。

深化家庭助廉活动,每年组织职工家属签订“家庭助廉承诺书”,发放“家庭助廉倡议书”,开展职工家属座谈会,充分发挥好妻子、好儿女、好父母的贤内助作用,以良好家风带动政风行风。

深化廉政谈话活动,制定《达州市地方税务系统廉政谈话实施办法》,开展任前廉政谈话、廉政提醒谈话和诫勉谈话,让咬耳扯袖真正成为常态,成为风尚。

深化“双向承诺”活动,紧盯各级地税领导班子特别是单位“一把手”这个关键少数,积极开展领导干部廉洁从政“双向承诺”,将承诺内容进行公示,接受干部职工和广大纳税人的监督。

(本报记者 罗丹)

税收助力发展(七)

“垃圾围楼”要围多久?

本报讯 目前,在达城老城区的水丰街社区,在一处标有“滨江明珠房产项目”的停工楼宇四周,堆满各色垃圾,散发出臭气。长期以来,虽然被多次反映,但仍然越堆越多,得不到有效解决。

4月18日,记者由大西街顺城巷走近,只见该房产项目大门紧锁,破旧的工地围栏里,楼宇一层大平台上摆着各色盆栽植物和花草,大平台下则满是破家具以及各类生活垃圾,沿楼宇周围堆放,发出阵阵恶臭。

“你看嘛,这些垃圾长期堆放在这里,冬天稍好一些,要是热天,就这气味都能将人熏黑……”附近住户及门市经营者向记者大倒苦水。据介绍,这种情况已经持续多年,一直得不到妥善解决。对于出现的原因,个别市民说是社区“不作为”。

在水丰街社区,社区主任王江林则一脸的无奈。他讲述了这情况

的来龙去脉:“此前,此房产项目停工,施工围栏损坏,有人就把垃圾丢在工内地势低洼处的几处斜坡上,之后垃圾越堆越多。而根据相关规定,这(施工工地)不属于社区直接管理范围。”她说,该房产项目一直停工,只有2名人员处理项目遗留问题。针对此情况和存在的垃圾问题,社区一直向相关单位反映,积极寻求解决办法。

王江林拿出过去每月发给项目方的“环境问题整改函”告诉记者,按照“门前三包”等规定,社区多次发函项目方要求规范工地管理,对场内垃圾进行清理。社区并联系协调市环卫处派出垃圾专用

运输车辆,挤出资金承担费用,对垃圾进行了一次清理,还在工地附近贴出了“禁止堆放垃圾”的标语,研究实施鼓励居民举报等办法,阻止乱丢乱弃垃圾行为。但往往时间没过多久,此处的垃圾又增多了,治理行动总是“收效甚微”。

项目方人员何标对记者说,以前害怕出现安全隐患,特意对工地进行了“打围”,但遭到人为损坏。由于此楼宇紧邻农贸市场,有人将鸡鸭毛放到工地进行晾晒,附近居民还将装修剩余渣料、搬家废弃生活用具,通过缺口丢进了工地内。这样逐日累积,便成了现在的垃圾“山堆”。

(本报记者 闫军 程科)

绿色家园·共建共享

——走基层·话“五治”

全市教育系统认真贯彻执行《食品安全法》 守护学生舌尖上的安全

本报讯 去年以来,全市教育系统认真贯彻执行《食品安全法》,敢于体现“四个最严”,坚持守护好全市102.4万学生(幼儿)舌尖上的安全。

全市学校食品安全工作呈现三大特色。一是建立了完善的学校食品安全工作领导指挥体系和执行实施体系。建立健全了领导班子和工作班子,细化领导责任和工

作责任,层层签订责任书,坚持校长是学校食品安全第一责任人。二是制订了健全的制度规则。针对食堂建设和维护、食品生产全流程、工作管理全过程建立健全了一系列的制度和规程,坚持用制度管人管事,注重规矩管安全,学校食品安全工作实现了制度化。三是落地了学校食品安全工作的每一项事情。将学校食品安全工

作每个环节具化为系统的事情,突出抓好每一件事情的落实落地,重抓食品安全的宣传、培训、监督检查、整改、考核奖惩等,坚持成小事、筑大事和积小胜、垒大胜,确保学校食品安全和学生用餐安全。

不久前,我市公布2016年度食品安全目标绩效考核结果,达州市教育局名列市级部门第二名。

(何伟)



首趟中欧班列(伦敦-义乌)抵达中国阿拉山口口岸

首趟中欧班列(伦敦-义乌)从中国阿拉山口口岸入境(4月24日摄)。

4月24日上午10时许,首趟中欧班列(伦敦-义乌)满载医药、婴儿用品等货物,自阿拉山口口岸进入我国境内。列车将在阿拉山口车站完成换装作业后,继续下一步旅程,前往终点站浙江义乌。

(新华社发)



中意在京进行警务联合巡逻

4月25日,在北京天坛进行中意警务联合巡逻的警员与意大利游客交流。

4月24日至5月7日,意大利4名警员与中国民警在北京和上海旅游景区开展为期2周联合巡逻。

(新华社发)

(紧接第一版)帮助33户贫困户建立了蓝林养鸡场。目前,养鸡场有鸡500只、小鸡3000只,可实现集体收入2.32万元、每户贫困户增收2490元。

为了解决群众就医难、村支两委办公难问题,罗均主动协调物资10万元,帮助新建了标准化办公阵地、村卫生室;为了帮助解决群众饮水难问题,主动与县经信局衔接,协调解决人饮工程下差资金5万元;为了村养鸡场、养牛场顺利建成,他主动协调解决了“两场”建设用水泥300吨和用电问题;为了让贫困户增收,主动与县经信局衔接,为每户贫困户赞助1000元入股蓝林养鸡场;协调县经信局机关干部看望慰问贫困户51户次,累计发放慰问金2万余元……短短8个月,为斜坪村的建设发展协调解决资金40余万元。

“罗均得白血病了!”3月10日,从华西医院传来了不幸的消息。他工作的县经信局、下派的凤林乡斜坪村顿时炸开了锅。怎么可能,身强力壮的他怎么可能?可事实就是这样残酷。

“他是为我们脱贫致富倒下的!”72岁的斜坪村3组村民罗建发说,“去年10月一天凌晨2点过,我从村办公室路过,看见罗书记一个人还在埋头整资料,眼圈都熬红了……”

输血、化疗、骨髓移植,白血病患者医治动辄几十万元,对于一个工薪家庭来说,无疑是一个天文数字。

“我们不能为他分担肉体的痛苦,但要竭尽全力减轻他经济上的压力。”罗均所在单位县经信局同事刘传兰如是说。

一场爱心援助罗均的活动拉开了帷幕。短短三天,由罗均单位同事好友发动的“轻松筹”,筹集资金25万元;县经信局领导帮助罗均及时入院治疗,并到医院看望,送去慰问金4万余元;同事刘传兰、严英波广泛发动自己亲朋好友捐款,各筹款5800元、9000元;县委组织部专门派人前往医院看望,并送去慰问金……

现在,经过第一个化疗周期治疗后的罗均,身体很虚弱。躺在病床上的他,还在牵挂着他任职的斜坪村……

□特约记者 张平

清算公告

经公司股东会议研究决定,并报达州市通川区工商质监局备案(“达通工商”)登记内备核字[2017]第1510号,拟注销“达州市恒大伟业商务有限责任公司”。请相关债权债务人在本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。

公司地址:四川省达州市通川区荷叶街100号
联系人:雷开树 电话:15298131115
达州市恒大伟业商务有限责任公司清算组
2017年4月26日

通知

经市政府批准,达州市蔬菜水产饮食服务公司改制工作组将对改制前公司存续期间企业向职工借款进行清偿,清偿借款本息计算至2017年4月30日。望原达州市蔬菜水产饮食服务公司债权职工带上借款收据,于2017年5月2日起到达州市蔬菜水产饮食服务公司改制工作组办理借款清偿事宜。

特此通知

达州市蔬菜水产饮食服务公司改制工作组
2017年4月26日

拍卖公告

受委托,我公司定于2017年5月11日10:00在达州市通川区鹤市巷35号金利亚酒店会议室以现场与中拍协网络同步竞价方式对以下标的进行公开拍卖:

标的1:达州市通川区文化街12-1号及通川区文华街房产开发有限公司综合楼3层3号营业厅房产,建筑面积共约933.78㎡,拍卖参考价1810万元,竞买保证金180万元。

标的2:达州市通川区文化北巷15号附3号【原朝阳东路文化巷1号文化活动中心综合楼(不含夹层)第3楼住宅】房产,建筑面积约882.98㎡,参考价320万元,竞买保证金30万元。

标的即日起现场展示,按现状拍卖。意向竞买人请于2017年5月9日12:00前(以到账时间为准,不计息)将保证金交至指定账户(户名:四川

省达州市中级人民法院诉讼费及案款专户,开户行:中国农业银行达州金穗支行,账号:622840095600720768,并于2017年5月10日17:00前凭有效证件及收据到指定地点办理竞买报名手续。

本次拍卖标的若涉及优先购买权人参加竞买,请持相关证明按上述要求办理竞买手续,逾期视为自动放弃。

本公告同时在人民法院诉讼资产网(www.rmfszsc.gov.cn)发布。

公司地址:成都市蜀西路46号盛大国际3栋3A层
公司网址:www.scboson.com
微信公众号:勃森拍卖
联系电话:028-83395280
13438899633 13096029888
四川勃森拍卖有限公司
2017年4月26日